2. Resuelve: (1,5 puntos)

a) ?x_!_ 7 =2x (0,5 puntos)
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3. Resuelve las ecuaciones siguientes: (1,5 puntos)

a) X' +8x+20=0
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4. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3x°-147=0

b) 2 - 10x=0

5. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que te indica: (3 puntos — 1 cada

apartado)

a) Resuelve por sustitucion:

Ix—2y=-4 . Hx — 2 _ -\
¥ = ’ . et )
2x+y =7 \V;) - 9 =X ; \)
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b) Resuelve por reduccion:
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6. (El par (3, -1) es solucion de este sistema? Justifica tu respuesta. (0,5 puntos)
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

—

1. Resuelve las siguientes ecuaciones escribiendo todos los pasos necesarios para encontrar la
solucion: (2 puntos, 0,5 cada una)

a) x—1—-4x=5-3x-6

e T e —T \
N “E)}‘V,_. T T o R oy

b) x+8+2x=6-2x

( . - ‘ : }‘ (=28 A

¢) 7(x—1)—dx—4(x-2)=2
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2. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3%+ 7 =2x (0,5 puntos)

3. Resuelve las ecuaciones siguientes: (1,5 puntos)

a) X +8x+20=0

v a=BE

b) ¥+x+3=

x = -4+ Citanaa
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4. Resuelve: (1,5 punios)

a) 3 -147=10
L
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b) 2 - 10x=0
X .? =G

X[15 -A0)=0

2 x —ACGCZO

5. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que te indica: (3 puntos — 1 cada
apariado)

a) Resuelve por sustitucion:
g -Bp=cdh By Lys =N o o
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b) Resuelve por reduccion:

> e
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A
4x+3y =14 ——a.) _.\\y.._J_’)E:‘:,-—\\\ P
-\j':—'l )‘
e 5 L/ [\ 4
2x*1L =06 ‘@

¢) Resuelve por igualacion:
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

solucion: (2 puntos, 0,5 cada una)

a) x—1—4x=5-3x-06

X C4+4-C

b) x+8+2x=6-12x
-0

X4 de 42X

Cx 4 / %
\\_ : ,/ } ( i
¢) 7x—1)-4x—4(x-2)=2
.".j/'\ p) rr1 Lix ;%_;"
2 4

=% =
f_'_\ e |
d) 6(x—2)-x=5(x—1)

Ex-12.=X=fx- ¢

c

SR =% T~

1. Resuelve las siguienies ecuaciones escribiendo todos los pasos necesarios para enconirar

fa
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2. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3?x+7 =2x (0,5 puntos)

ﬁ*%’?&* Sx Y= 58
° . X/ -_-45
H2LS o B

3 T

kB le§ o DXAIS = IOK

b)

x—9_2x—7 _x-2
8 10 9
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4. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3x* - 147=0

oy S

b) 2x° - 10x=0 .

5. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que te indica: (3 puntos — 1 cada

apartado)
a) Resuelve por sustitucion:

{3x—2y=-—4. 2o M o 35-2(-2x42) =

2x+y=12 \(Lj:"bf‘*z_ )
N
Y- g2 It x =4 24
3=-gotL Sathex = 424 A
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b) Resuelve por reduccion:

{2x+y:6 © ZJ\’“{S -y £ T4q =720

Ax+3y=14 ‘+£M+33‘*N-f %
T——=
6“)(-{-!437_2&

¢) Resuelve por igualacion:

4x—y=3 : L{-.X-B"'
3x+2y=—06 BX - 3:—:6

A

6. (El par (3, -1) es solucion de este sistema? Justifica tu respuesta. (0,5 puntos)

3x-2y=11
5x+y=10
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

1. Resuelve las siguientes ecuaciones escribiendo todos los pasos necesarios para enconirar la
solucion: (2 puntos, 0,5 cada una)

a) x—1—4x=5-3x—-6

b) x+8+2x=6-2x
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2. Resuelve: (1,5 puntos)

AN
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4. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3x*-147=0
W 1IN

Xt= 13

———

-]

X“LN '.L_‘él :-_}‘.\;h\q 1{\_:43'4’

b) 2x* - 10x=0

-+

5. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que te indica: (3 puntos — 1 cada

apartado)

a) Resuelve por sustitucion:
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b) Resuelve por reduccion:
{g+y;gi? 2(2ray )= 2-6 g K 2= L
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J\\}: 2 y R G‘ba__
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MATEMATICAS 2° DE ESO

) Abril 2017
oo/ D

1. Resuelve las siguientes ecuaciones escribiendo todos los pasos necesarios para encontrar la

solucion: (2 puntos, 0,5 cada una)

a) x—1—-4x=5-3x—6 +K };ﬁ%%
X :
//:v, \ ) ¢
=Yy ¥ 5 ‘ -
e A - L. o
{'. )X - . T \\}' \ Ay \\ N o\ue N@ VT

b) x+8+2x=6—-2x
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b 2 N
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=t L — . W ‘
e

“‘/’/‘ x: .:- ff b
d) 6(x—2)-x=5(x-1)
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2. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3%+ 7 =2x (0,5 puntos)

X"

eI Sie ks @z D0
.«—-"") s — o
?—:,;... S -8 -2&: —4o+45 ¢35
- IS5 % = Yo

3. Resuelve las ectacionts siguientes: (1,5 puntos) :
a) x> +8x+20=0 %

4

b) X*+x+3=0



4. Resuelve: (1,5 puntos)

a) 3t -147=10

b) 26 - 10x=0

5. Resuelve los siguientes sistemas utilizando el método que te indica: (3 puntos — 1 cada

apartado)

a) Resuelve por sustitucion:

-2y=—4 ;
2x+y=2




b) Resuelve por reduccion:

2x+y=06
4x+3y =14

¢) Resuelve por igualacion:

4x—-y=3
3x+2y=-6

6. (El par (3, -1} es solucidn de este sistema? Justifica tu respuesta. (0,5 puntos)

3x-2y=11
5x+y=10




MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

NOMBRE Y APELLI

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
olucién del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)

< z \ \ \‘,L\ a
{2x+y=2 L¥ Y 2 . : :v : : )" ‘\‘ \'\ \‘ \1 ‘
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NOMBRE Y APELL

MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucidn del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
2x+y=2
x-y=1

B)
-x+y=5
—2X+2y =2
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

NOMBRE Y APELLI_

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucién del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
{2x+y=2
X—y=1 | . A B \
211 | |
} | x%& 1] A,-1)
1 ly | ! ol ad
SR T, | \ — — C l( P y
EREEERNREN EE
TR N R T OO O N
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I I I T
5 O J A
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B O O 5 I
B)
-X+y=5
—2x+2y=2
______ x| 4|2 \
Do . y
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N_"# \ y X \ QA a e {1}\
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F
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BN ERNED
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NOMBRE Y APELLI

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacién grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la

MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)

2x+
x__

y=2
y=1

S S

o NnC D~)
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Cppia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
olucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
2x+y=2
x-y=1

-x+y=5
—2X+2y =2
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MATEMATICAS 2°DE ESO
Abril 2017

NOMBRE Y APELLIDO

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
2x+y=2
x-y=1
) L) A Z
AUuM / 2 “ 9)
i i &7 n xX=1 y=0
B)
-X+y=5
—2Xx+2y =2
/
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{2x+y =3

4x+2y=6
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

NOMBRE Y APELL

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A) N
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
2x+y=2 |
x-y=1{ )

T P T W — S N RPN [SO. S

el i [SRES (R, JFNC. RS O, SR S
B) 1 X \ K |
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.

A)
2x+y=2°
x—y=1
X
(
..... f;.!.._. —— \ e i
AEESEY \NEEN
e BT
i \v; P!
x L S TN
k|
T = \
I 5 . A BC) (TS SR IO [ R T
B)
-x+y=5
—2X+2y =2
y R AR "



kaloa
Resaltado

kaloa
Resaltado


2x+y=3
4x+2y=6

Lacaee

WAL SO

IO i)\\ \:&\ QTS

T RO

Ao

(% CN



MATEMATICAS 2°DE ESO
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Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogeb
sdlucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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MATEMATICAS 2° DE ESO
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NOMBRE Y APELLI

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

C:fia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
lucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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MATEMATICAS 2° DE ESO
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Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebra y a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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oo QD

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebra y a continu

solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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MATEMATICAS 2° DE ESO
Abril 2017

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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oo (D

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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MATEMATICAS 2°DE ESO
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Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grdfica que obtienes con geogebray a continuacion indica la

solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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NOMBRE Y AP

Resuelve los siguientes sistemas grdficamente:

Copia en esta hoja la representacion grifica que obtienes con geogebray a continuacion indica la
solucion del sistema explicando por qué sabes que es esa.
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